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お子さんは、楽し
く学校に通ってい
る。

お子さんは、友達
となかよく過ごし
ている。

お子さんは、意欲
的に学習に取り組
んでいる。

お子さんは、家庭
ですすんで本を読
んでいる。

お子さんは、「ゆ
たかノーメディア
デー」に対して積
極的に取り組んで
いる。

お子さんは、早
寝、早起きができ
る。

お子さんは、バラ
ンスよくごはんを
食べている。(家庭
で）

お子さんは、家庭
での学習の習慣が
身についている。

学校は、ルールを
守り、けじめある
行動がとれる子ど
もを育てている。

学校は、子どもた
ちが先生や友だち
の話を聴いてしっ
かり考える授業づ
くりに努めてい
る。

学校は、授業や
「お話タイム」な
どを通して、言語
活動の充実に向け
て取り組んでい
る。

学校は、全校体育
や体育的行事を通
して健康な子ども
を育てている。

学校は、「朝の読
書」や授業、休み
時間などを使い、
読書指導を積極的
に行っている。

先生は、子どもの
良さを認め、伸ば
そうとしている。

先生は、授業を楽
しくわかりやすく
するための工夫を
している。

学校は、様々な体
育的行事を通して
子どもたちに目標
を持たせ、努力す
るようにしてい
る。

学校は、避難訓練
をはじめとし、常
に子どもの安全を
考えている。

学校は、交通ルー
ルなどのきまりを
守り、「自分の命
は自分で守る」こ
とのできる子ども
を育てている。

学校は、教育方針
や子どもたちの教
育活動の様子を、
学校新聞・学年通
信・ホームページ
などで、よくわか
るように伝えてい
る。

学校は、学校や地
域の人たちにすす
んであいさつでき
る子どもを育てて
いる。
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学校で本をたくさ
ん読んでいる。

授業で褒められて
うれしかった時が
ある。

先生は、わかりや
すく教えてくれ
る。

運動会の時に目標
をもって参加でき
た。

避難訓練に真剣に
取り組めた。

交通ルールやマ
ナーを守っている

学級通信や学年通
信を読んでいる。

学校の行き帰りな
どに、地域の人に
すすんであいさつ
をしている。

家で宿題や勉強を
きちんとしてい
る。

きまりや約束を
守っている。

話をよく聞いて、
考えたり意見を
言ったりしてい
る。

お話しタイムや授
業で発言してい
る。

全校体育に楽しく
参加している。

すすんで学習して
いる。

家で本を読んでい
る。

「ノーメディア
デー」の時にテレ
ビやゲームはしな
かった。

いつも早寝、早起
きをしている。

ごはんは、好きき
らいなく食べてい
る。

学校はたのしい。

友だちと協力して
なかよく過ごして
いる。
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んでいる。

お子さんは、家庭
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んでいる。
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たかノーメディア
デー」に対して積
極的に取り組んで
いる。

お子さんは、早
寝、早起きができ
る。

お子さんは、バラ
ンスよくごはんを
食べている。(家庭
で）

お子さんは、家庭
での学習の習慣が
身についている。

学校は、ルールを
守り、けじめある
行動がとれる子ど
もを育てている。

学校は、子どもた
ちが先生や友だち
の話を聴いてしっ
かり考える授業づ
くりに努めてい
る。

学校は、授業や
「お話タイム」な
どを通して、言語
活動の充実に向け
て取り組んでい
る。

学校は、全校体育
や体育的行事を通
して健康な子ども
を育てている。

学校は、「朝の読
書」や授業、休み
時間などを使い、
読書指導を積極的
に行っている。

先生は、子どもの
良さを認め、伸ば
そうとしている。

先生は、授業を楽
しくわかりやすく
するための工夫を
している。

学校は、様々な体
育的行事を通して
子どもたちに目標
を持たせ、努力す
るようにしてい
る。

学校は、避難訓練
をはじめとし、常
に子どもの安全を
考えている。

学校は、交通ルー
ルなどのきまりを
守り、「自分の命
は自分で守る」こ
とのできる子ども
を育てている。

学校は、教育方針
や子どもたちの教
育活動の様子を、
学校新聞・学年通
信・ホームページ
などで、よくわか
るように伝えてい
る。
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域の人たちにすす
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る子どもを育てて
いる。
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学校で本をたくさ
ん読んでいる。

授業で褒められて
うれしかった時が
ある。

先生は、わかりや
すく教えてくれ
る。

運動会の時に目標
をもって参加でき
た。

避難訓練に真剣に
取り組めた。

交通ルールやマ
ナーを守っている

学級通信や学年通
信を読んでいる。

学校の行き帰りな
どに、地域の人に
すすんであいさつ
をしている。

家で宿題や勉強を
きちんとしてい
る。

きまりや約束を
守っている。

話をよく聞いて、
考えたり意見を
言ったりしてい
る。

お話しタイムや授
業で発言してい
る。

全校体育に楽しく
参加している。

すすんで学習して
いる。

家で本を読んでい
る。

「ノーメディア
デー」の時にテレ
ビやゲームはしな
かった。

いつも早寝、早起
きをしている。

ごはんは、好きき
らいなく食べてい
る。

学校はたのしい。

友だちと協力して
なかよく過ごして
いる。
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